Pauta de Corrección

a.- El análisis de los datos permite concluir que los estimados obtenidos serán adecuados en su mayoría ya que no existe una gran diferencia entre los valores mínimos y máximos de las variables, y los valores de la desviación estándar permiten asegurar que la mayoría de las observaciones de cada variables se encuentran contenidas en un área de 1 o 2 desviaciones estándar de la media. 

b.- En base a la matriz de correlación se puede concluir que uno de los principales problemas que presenten los datos será la multicolinealidad. Ya que estamos analizando datos obtenidos de una serie de tiempo, debemos esperar que los datos presenten autocorrelación.

c.-En esta parte de la prueba se requiere la interpretación estadística de los estimados obtenidos por ejemplo. El aumento del consumo de alcohol (ALC) en un galón, incrementara el numero de muertes cada 10.000 habitantes por insuficiencia cardiaca en 26.7, la variable es estadísticamente significativa de acuerdo a su valor t y p. (el mismo análisis para las variables restantes cuidando que la relación del consumo de cerveza con la variable dependiente, es negativa). También se debe señalar que las variables incluidas en el modelo, explican un 67% de la variabilidad de la variable dependiente. Y que la probabilidad de que alguna de las variables en la ecuación sea diferente de 0 (Prueba de significancia global) excede en mucho los valores críticos de F.

d.- Test de Durbin-Watson

 de acuerdo a los datos tenemos que:

 n= 34, k = 4 , dl= 1.21 du = 1.728, d = 1.485

Por lo tanto debemos concluir que el test d en este caso cae en la zona de indecisión.

e.- los resultados de la prueba de Breusch-Godfrey o Multiplicador de Lagrange en este caso son:

n* R2 = 1.83 con un valor p = 0.4000 por lo tanto podemos rechazar la hipótesis nula de no autocorrelación y concluir que el modelo presenta un significativo problema de correlación serial o autocorrelación. La probabilidad de exceder el valor crítico de ji cuadrada es muy alto.

